

«Высокая строфа» в Живой классике

Сегодня в библиотеке Полесской средней школы прошёл конкурс чтецов «Живая классика». Пятнадцать юных конкурсантов со всех школ округа соревновались в декламации прозаических литературных произведений. От литературного объединения «Высокая строфа» в состав жюри вошёл прозаик Юрий Качанов и председатель ЛитО, поэтесса, прозаик, публицист, член Союза писателей России Таисия Богдан-Журихина.



Конкурс – это не только соревнование, но и праздник. Членам жюри очень хотелось поддержать у ребят не только дух соперничества, но и единения, сопереживания, а главное – не испортить ребятам праздник!



А ребята действительно старались. Естественно, волновались, забывали слова, теряя шансы на победу, но беспристрастные члены жюри, скрывая эмоции, полагались только на оценки, выставленные ими каждому конкурсанту в процессе выступления. И вот самый торжественный момент, когда председатель жюри объявляет победителей. Ими стали: Никифорова Кристина, Бакшайте Валерия и Садыкжанова Жасмин, соответственно разделившие призовые места.







Поздравляем вас, победительницы! Удачи вам в областном конкурсе «Живая классика».

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)